

## Конец издевательству над животными на «птичьих» рынках наконец-то близок

Сколько щенков и котят погибло в руках так называемых коробочниц, только остаётся догадываться. Милые женщины, которые стоят на рынке, принимают животных, чтобы облегчить жизнь тем, кому некогда пристраивать пушистых малышей, вовсе не милые. Они принимают животных за деньги, которые якобы идут на еду этим животным. На самом деле деньги они кладут себе в карман. Если животных не купили в ближайшие дни, то они умирают от голода.

Более того, все животные, купленные на рынке, несут кучу болезней. Ни о каких прививках даже речи не идёт. Их содержат в ужасных условиях. Зоозащитники и волонтеры много лет призывают не покупать и не сдавать животных коробочницам, то есть не поддерживать этот жестокий бизнес.

При всём при этом коробочницы осуществляют продажу незаконно, у них нет права занимать место на рынке. Однако полиция закрывает на это глаза.

Но, кажется, дело наконец-то съехало с мёртвой точки. В июле 2021 года в Госдуму внесли законопроект, который устанавливает требования к таким местам. Законопроектом предлагается установить ответственность за нарушение законодательства в области обращения с животными.

Законодательством были установлены требования в области защиты животных и обеспечения прав и законных интересов граждан при обращении с животными. Однако административная ответственность за нарушение положений этого федерального закона в настоящее время не установлена.

Законопроектом предлагается предусмотреть административную ответственность за несоблюдение наиболее важных требований указанного Федерального закона, дополнив главу 8 КоАП «Административные правонарушения в области охраны окружающей среды, природопользования и обращения с животными» новыми статьями.

Требования к условиям реализации животных касаются возможности выгула, рациона питания, проветривания помещения, ветеринарной помощи, возможности коммуникации, общения животных и так далее. Например, для зоомагазинов и птичьих рынков эти требования означают фактически запрет продажи, потому что они не могут им соответствовать.

*«Законопроект устанавливает требования к местам продажи животных и делает невозможным торговлю ими через зоомагазины и «птичьи» рынки. Есть шанс рассмотреть его уже осенью. Положительное заключение Правительства на него получено. Надеюсь, это положит конец издевательствам над животными в таких местах, где их пребывание совершенно определённо попадает под определение «жестокое обращение». Оно опасно и для самих животных, которые часто просто не доживают до момента продажи и пополняют собой братскую могилу на заднем дворе «птичьего» рынка, и для тех, кто их может купить, поскольку питомец к тому времени, скорее всего, будет иметь целый букет опасных заболеваний, передающихся, в том числе, человеку», - комментирует инициатор проекта Владимир Бурматов.*

Правда, штрафы не очень внушительные. За несоблюдение общих требований к содержанию животных нужно будет заплатить от 1,5 до 3 тысяч рублей, а за жестокое обращение с животным максимальный штраф – 15 тысяч рублей. Кого такие штрафы остановят, пока малопонятно.

Остаётся ещё одна проблема - в России по-прежнему нет документального контроля за животными и отследить практически любые нарушения маловероятно.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, РОССИЯ 👁 6672 27.07.2021, 10:45 🍷 962  
URL: <https://babr24.com/?ADE=216815> Bytes: 3321 / 3219 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)